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MADAGASKAR

Madagaskar is natuurlijk het land wat je het bekendst voor zal komen. De SMASH actie is namelijk bedoeld voor een school in dit land!

Misschien ken je de naam ook wel van de animatiefilm die een aantal maanden geleden nog te zien was in de bioscoop.

Het land Madagaskar is het grootste eiland van Afrika. De bevolking van het land bestaat voor ongeveer de helft uit kinderen die moeten leven van minder dan 1 dollar per dag! Verder lopen de mensen daar ook nog eens het risico dat het land wordt getroffen door overstromingen of orkanen

Madagaskar is verder bekend om zijn schitterende en unieke natuur
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IVOORKUST

De jongens onder jullie kennen vast wel de gebroeders Kalou. Beide bekende voetballers komen uit dit land aan de (je raad het al) kust van Afrika.

In dit land is het helemaal niet zo gewoon dat je als kind naar school gaat.

In het noorden van het land zijn er zelfs meer kinderen die niet naar school gaan, dan wel. Heel veel kinderen moeten al heel jong het leger in, voor hen wordt soldaatje spelen dan dus wel een stuk ernstiger. Ook heel veel (Franse) Europeanen wonen in het land. Dit levert vaak conflicten op met de inheemse bevolking
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NAMIBIE

Namibië is een land waar de werkloosheid heel hoog is. Lang niet iedereen hier heeft een baantje en dat zorgt ervoor dat heel veel mensen veel te weinig geld hebben. Hier komt ook nog eens bij dat er niet veel voedsel in het land is en er dus velen honger leiden. Bijna een derde van de bevolking leeft op minder dan een dollar per dag.

Ongeveer 120,000 kinderen hebben slechts 1 ouder of helemaal geen ouders.

In het land vind je ook nog veel Nederlandse namen zoals de Walvisbaai en de hoofdstad Windhoek.
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RWANDA

Rwanda is een land wat in de jaren '90 zeer veel in het nieuws is geweest vanwege de hevige gevechten en slachtpartijen tussen de Hutu's en de Tutsi's die er in het land aan de gang waren. Op dit moment schijnt de rust weer een beetje te zijn terug gekeerd maar de dreiging is er nog steeds.

Deze genocide van 1994 heeft naar schatting zo'n 500,000 tot 1 miljoen slachtoffers het leven gekost! Dit heeft er ook voor gezorgd dat ongeveer 810,000 kinderen in het land hun ouders missen. Alhoewel een organisatie als UNICEF nog altijd druk bezig is in het land hebben vele kinderen geen uitzicht op een toekomst.

In 2004 is er ook een hele mooie film uitgekomen over een hotel eigenaar die met gevaar voor eigen leven onderdak bood aan vele vluchtelingen (waar gebeurd! titel: Hotel Rwanda)
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ZAMBIA

Zambia is de thuisbasis van het breedste watervalgordijn ter wereld (meer dan 1500 meter breed en op zijn hoogst hoger dan 100 meter!). Deze Victoria Watervallen (genoemd naar een Engelse koningin van toen het ontdekt werd) zijn 1 van de belangrijkste toeristen aantrekkers voor dit land. Toch wordt de winst maar nauwelijks gedeeld met de bevolking van het land. 

Bijna tweederde van de bevolking moet leven op minder dan een dollar per dag!

Alhoewel de overheid enigszins probeert de goederen betaalbaar te houden voor de mensen werken ze aan de andere kant de mensen die hulp willen bieden weer tegen.

De bevolking in het land zelf is heel verschillend. Het land telt maar liefst zeven officiële talen en dan zijn er nog vele minder bekende taaltjes van inheemse volken.

